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» ŘÍJEN 2017« 
 

Usnesení z 31. veřejného zasedání Zastupitelstva obce, 

které se konalo dne 13. září 2017. 
 
přítomno: 9 členů ZO                 5 občanů 

zasedání řídila: Bc. Marcela Novotná             zapsala: Eva Rachačová 

ověřovatelé zápisu: p. Jana Podlipná, p. Jaroslav Pokorný   

 

Průběh jednání:              hlasování - pro:proti:zdržel se 

1. ZO schvaluje program. 9:0:0 

2. Kontrola minulého usnesení – bez připomínek.  

3. ZO neschvaluje provozování Pošty Partner obcí.  8:0:1 

4.  ZO bere na vědomí informaci starostky obce o možnosti financování čistíren 

odpadních vod pro rodinné domy z rozpočtu obce. ZO pověřuje starostku obce 

tím, aby zorganizovala informační besedu pro občany, které se zúčastní 

odborná firma a podá k čistírnám odpadních vod veškeré informace.   

 

5.  ZO schvaluje předloženou nabídku na opravu místních komunikací firmou 

DOKOM FINAL. Nabídka se týká dalších úseků, kde vyvstala potřeba opravy, 

která byla zjištěna při realizaci I. etapy. ZO schvaluje pokračování v opravách 

místních komunikací a to II. etapou  - komunikace v k.ú. Nový Oldřichov. ZO 

pověřuje starostku obce tím, aby zajistila podklady pro vyhlášení výběrového 

řízení. 

9:0:0 

6. ZO schvaluje předloženou cenovou nabídku firmy EKONA, s.r.o., Liberec na 

opravu čistírny odpadních vod ve škole a to v případě, že oprava proběhne do 

konce roku 2017. 

9:0:0 

 

 



7. ZO bere na vědomí předložené cenové nabídky na opravu podlahy 

v zahrádkářské klubovně. Doporučuje, aby byla oprava podlahy provedena dle 

předloženého návrhu Jakuba Bartáka.  

 

8.  ZO bere na vědomí výsledek kontrolního protokolu v Centru pro vzdělávání a 

kulturu. 

 

9. ZO schvaluje rozpočtové opatření č. 1/2017 Centra pro vzdělávání a kulturu. 9:0:0 

10. ZO schvaluje uzavření Veřejnoprávní smlouvy o výkonu úkolů městské policie 

uzavřené mezi obcí Nový Oldřichov a městem Kamenický Šenov.  

9:0:0 

11.  ZO schvaluje opravu autobusových čekáren a východní zdi Mistrovického 

hřbitova firmou Pavel Dolejš dle předložených cenových nabídek. 

9:0:0 

12.  ZO schvaluje žádost manželů P., o koupi části pozemku p.č. 344 v k.ú. Nový 

Oldřichov za cenu 50,-Kč/m2. Žadatelé zajistí geometrické oddělení pozemku a 

sepsání kupní smlouvy na své náklady.  

9:0:0 

13.  ZO pověřuje starostku obce tím, aby zajistila vyčíslení škody poškozené místní 

komunikace firmou BauGEO při budování vrtané studny v zahrádkářské 

kolonii. 

 

14. ZO schvaluje pořízení párty stanu za cenu 29.090,-Kč od firmy Párty stany 

Jičín, s.r.o. 

9:0:0 

15.  Diskuse s občany o provozní době pošty v obci, vybudování čistíren odpadních 

vod za pomoci finančního příspěvku z rozpočtu obce.  

 

16. ZO schvaluje usnesení. 9:0:0 

 

Poznámka: Zveřejněna je upravená verze dokumentu z důvodu dodržení přiměřenosti 

rozsahu zveřejňovaných osobních údajů podle zákona 101/2000 Sb., o ochraně osobních 

údajů v platném znění. Osobní údaje jsou v souladu s § 16, § 17 a § 95 zákona                  

č. 128/2000 Sb. o obcích (obecní zřízení), k nahlédnutí na sekretariátu OÚ. 

 

 

PŘÍSTÍ JEDNÁNÍ ZO 
Veřejné zasedání Zastupitelstva obce se bude konat ve středu 11. října 

2017 od 18,00 hod. v zasedací místnosti obecního úřadu. Změna termínu 

a času vyhrazena. Případné změny budou zveřejněny na úřední desce OÚ a 

na plakátovacích plochách.  

 

 

 

ČISTÍRNY ODPADNÍCH VOD (ČOV) 
Záměr budování čistíren odpadních vod k jednotlivým nemovitostem řešilo na 

svém veřejném zasedání zastupitelstvo obce.  

Uskuteční se veřejné projednání k tomuto tématu. Zejména budou přítomni 

odborníci, kteří se realizací ČOV zabývají a vysvětlí veškeré vaše individuální 

dotazy, které se čistíren budou týkat. 

O termínu vás budeme včas informovat.   

 

 

 



KOTLÍKOVÉ DOTACE 
O kotlíkové dotace bude možné žádat od 30. října a krajský úřad LB kraje uvádí, že to bude 

tentokrát bez front. 

Celkem 135 milionů korun rozdá Liberecký kraj žadatelům na nové ekologické kotle. 

Druhá vlna kotlíkových dotací byla vyhlášena 29. září. Od tohoto dne najdou 

majitelé rodinných domů na dotačních webových stránkách kraje veškeré 

informace o podmínkách přijetí žádostí a čerpání dotace. Úplně poprvé budou 

občané žádosti podávat elektronicky, přijímat se začnou v pondělí 30. října v 16.00 

hodin.  

 

Kontakty: 

Krajský úřad Libereckého kraje 

Odbor regionálního rozvoje a evropských projektů 

Linka Kotlíkové dotace – 485 226 579 

 

 

II. ETAPA OPRAV MÍSTNÍCH KOMUNIKACÍ 
Zastupitelstvo obce schválilo na svém veřejném zasedání II. etapu oprav 

místních komunikací. Ve II. etapě budou opraveny komunikace v  

katastrálním území Nový Oldřichov. Do III. etapy jsou zahrnuty opravy 

komunikací v katastrálním území Mistrovice u Nového Oldřichova. Specifikace 

jednotlivých úseků byla uvedena v minulém měsíčníku. Nyní se připravují podklady pro 

výběrové řízení. 

 

 

NOVOBORSKO 
Dne 22.9. se v Okrouhlé konalo další jednání svazku obcí Novoborska. Na 

programu jednání byly kotlíkové dotace, zákon o ochraně osobních údajů, 

novelizace zákona o střetu zájmu, česko-polský program spolupráce, projekt 

na propagaci česko-saských řemesel, příměstské tábory pro děti ze svazkových 

škol, údržba Lužickohorské magistrály 2017-2018, sociální služby. 

 

 

OPRAVA KOSTELA 
Církev opravila další část střechy a do konce roku by se měla opravit věž. Opakovaně 

jsme upozorňovali i na odstranění vyrůstajících bříz na římse. Bylo přislíbeno, že 

budou při následné opravě odstraněny.  
 

SEKÁNÍ TRÁVY 
Letos se zeleni zase dařilo a dokola se sekalo. Všichni, kteří sekáme své 

zahrady víme, o čem se hovoří. Zaměstnanec obce Zdeněk Kysela vyšetřil čas a 

vysekal cestičky na Šajbu - Vyhlídku. Každá taková změna je vítána a je 

příjemným zpestřením těch, kteří si vyrazí do těch míst na procházku. 

Děkujeme za dobrý nápad.  



 

 

 

 

NAŠI DOBROVOLNÍ HASIČI – ZODPOVĚDNOST PRO BUDOUCNOST VE 

SPOLEČNÉM DOMOVĚ EVROPA 
 

30. září se slavilo v Žandově. Náš společný projektový partner slavnostně uvedl do provozu 

své nové hasičské auto, které bylo pořízeno z prostředků Evropské unie. Jedná se o Tatru 815 

4x4. Žandovští hasiči slavili dvojnásob – nové auto a 150. výroční založení jejich sboru. 

Děkujeme za pozvání a přejeme hodně štěstí a úspěchů při jeho provozu.  

 

 
 

 

 

HASIČSKÝ FESTIVAL V MOSTĚ 
Naši hasiči se zúčastnili 23. září prvního Hasičského festivalu v Mostě, který byl zakončen 

fontánou. Ta se moc povedla a uchvátila tamní návštěvníky. Fontána byla natočena Ústeckou 

televizí, která velmi děkuje za účast našich hasičů s tím, že hasiči odvedli neskutečnou práci a 

tím potěšili přibližně 5,5 tisíc lidí, kteří na akci dorazili.  

 

 

Odkaz, kde je možné si akci prohlédnout: 

 

https://www.youtube.com/watch?v=1Pf-u57fmiI&feature=youtu.be 

 

https://www.youtube.com/watch?v=5Fqe3VNi7v8&feature=youtu.be 

 

 

https://www.youtube.com/watch?v=1Pf-u57fmiI&feature=youtu.be
https://www.youtube.com/watch?v=5Fqe3VNi7v8&feature=youtu.be


PŘÍPRAVA JÍZDNÍCH ŘÁDŮ VRCHOLÍ 
Vážení cestující, 

  

máte připomínku k návrhu jízdního řádu a/nebo ke stávajícímu jízdnímu řádu? Napište 

nám. V návrzích reagujeme jak poznatky vlastní (vč. poznatků z Centrálního dispečinku), tak 

především na náměty a připomínky, které jsme obdrželi od cestujících, od obcí, 

zaměstnavatelů, škol atp. Termín pro zasílání připomínek, které je možné zohlednit v rámci 

přípravy JŘ k prosinci, je do 15. října 2017. Připomínky, které obdržíme v pozdějším termínu 

budou posuzovány k dalším termínům celostátních změn jízdních řádů. 

  

Ve svých námětech a připomínkách, prosíme, uvádějte: 

 spoj (linka/trať a číslo vlaku, nebo čas a směr jízdy)  

 za jakým účelem spoje využíváte 

 pokud vám nevyhovuje navrhovaná časová poloha, uveďte potřebný čas 

dojezdu/odjezdu 

 případně počet cestujících, kterých se vámi požadovaná změna týká 

mail: info@korid.cz nebo písemně KORID LK, U Jezu 642/2a, 461 80 Liberec 

 

Děkujeme za váš zájem o veřejnou dopravu. 

KORID LK 

 

DEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ – HOSPIC SV. ZDISLAVY, LIBEREC 
V Hospici sv. Zdislavy v Liberci se dne 9.10. 2017 od 10.00h – 18.00h uskuteční 

Den otevřených dveří ku příležitosti Světového dne paliativní a hospicové péče.  

www.hospiczdislavy.cz 

 

Pozn. 

Paliativní péče -  je komplexní, aktivní a na kvalitu života orientovaná péče 

poskytovaná pacientovi, který trpí nevyléčitelnou chorobou v pokročilém nebo terminálním 

stadiu. Cílem paliativní péče je zmírnit bolest a další tělesná a duševní strádání, zachovat 

pacientovu důstojnost a poskytnout podporu jeho blízkým. 

 

 

 

TÝDEN OTEVŘENÝCH DVEŘÍ V CENTRU PRO SENIORY, NOVÝ BOR 
Senior centrum Nový Bor pořádá ve dnech od 2. – 6.10. vždy od 13h – 16h týden otevřených 

dveří. V daném týdnu bude možnost si prohlédnout prostory centra a seznámit se 

s poskytovanými službami. 

 

Kontakt:  

Senior centrum Nový Bor, B. Egermanna 354, Nový Bor, www.ddnovybor.cz  

 

 

 

http://www.iidol.cz/napiste-nam.html
http://www.iidol.cz/napiste-nam.html
http://www.hospiczdislavy.cz/
https://cs.wikipedia.org/wiki/Choroba
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Termin%C3%A1ln%C3%AD_stadium&action=edit&redlink=1
https://cs.wikipedia.org/w/index.php?title=Termin%C3%A1ln%C3%AD_stadium&action=edit&redlink=1
http://www.ddnovybor.cz/


AKVÁRIUM 
Vodní světy aneb „Rybí ZOO“ – galerie Veřejného akvária Česká Lípa 

se nachází v prvním patře obchodního domu Banco v České Lípě. 

Odborní průvodci vás zasvětí nejen do tajů podvodních světů, ale i do 

mnohých dalších zákonitostí přírody. Výstava je vhodná pro všechny 

věkové kategorie. K dispozici je bezbariérový přístup, 30 míst k sezení, 

velkoplošná TV s nepřetržitým vysíláním přírodovědně zaměřených 

programů. Návštěva akvária vám vezme dech, je úžasná. 

 

 

MOŠTOVÁNÍ  
Máte pěstitelské přebytky v podobě švestek, jablek či hrušek a nevíte co s nimi? Společnost 

STYLE BOHEMIA, s.r.o. nabízí možnost pěstitelského pálení, výkup ovoce a moštování. Stačí 

dodat kvalitní vyzrále ovoce (nenahnilé) bez plísní, v minimální váze 20kg. Společnost je 

nositelem ocenění ze soutěží pořádaných v oblasti potravinářské produkce Libereckým krajem 

a takto se spolupodílí na celkové prezentaci našeho kraje a napomáhá dotvářet jeden z pilířů 

naší ovocnářské produkce, včetně oblasti zpracování.  

 

Kontakt: 

STYLE BOHEMIA, s.r.o. 

Zásada 207  

okr. Jablonec nad Nisou 

tel. 483 332 714,  483 332 711 

 

 

MÍSTNÍ POPLATEK 
              Splatnost druhé poloviny místního poplatku za svoz komunálního odpadu  

                   byla    30.9.2017. 

            MÁTE ZAPLACENO ??? 
 

 

BIOLOGICKY ROZLOŽITELNÝ ODPAD ROSTLINNÉHO PŮVODU 
Oddělené soustřeďování biologicky rozložitelného odpadu rostlinného původu je v obci Nový 

Oldřichov zajištěno jeho odkládáním do velkoobjemového kontejneru, který je umístěn 

v areálu bývalé výkupny druhotných surovin (plechová vrata nad obecním úřadem) a je 

přístupný 

do 28. 10. 2017  každou sobotu od 9.00 h do 11.00 h 

Na základě požadavku majitelů nemovitostí, kteří se do obce jezdí rekreovat o víkendech je 

možné biologicky rozložitelný odpad ponechat před danou nemovitostí a to po telefonické 

domluvě, tel. – starostka obce Marcela Novotná – 724 181 525.  

 



SBĚROVÝ  DEN 
V sobotu  7. října 2017 proběhne v naší obci sběr nebezpečného odpadu. 

 

Nebezpečné odpady –AKU baterie, vyřazené léky, plechovky od barev a oleje, vyjeté 

oleje apod. 
 

Výrobky pro zpětný odběr – lednice, televizory, mrazáky, zářivky, počítače, 

monitory, elektronické nářadí, hračky apod. 

 

Výše uvedený odpad předejte OSOBNĚ přímo na místě BEZPLATNĚ 

pracovníkům firmy AVE CZ odpadové hospodářství s.r.o. 

 

Přijedou do Vaší obce se speciální svozovou technikou. 
 

MÍSTO A ČAS PŘISTAVENÍ SBĚROVÉHO VOZU: 
 

 

U sběrny odpadů 9 
00

 –  10 
00

 hod. 
 

 

VELKOOBJEMOVÝ KONTEJNER 
Velkoobjemový kontejner, který je umístěn v areálu bývalé výkupny druhotných surovin            

( plechová vrata nad obecním úřadem), je přístupný  

 

do 28.10.2017 každou sobotu od 9.00h do 11.00h. 
 

Do tohoto kontejneru lze ukládat pouze starý rozebraný nábytek, matrace, koberce, linolea, 

textilie, boty, lyže, sáňky, boby, kola, dveře, WC, umyvadla, plastové vany.  Lednice, 

pneumatiky, televizory a jiné elektrospotřebiče do velkoobjemového kontejneru nepatří. 

Veškeré elektrospotřebiče jsou sváženy v rámci zpětného odběru zdarma vždy na jaře a na 

podzim. 

 

 

 

 
SVOZ ODPADŮ 

Od října do března je svoz popelnic každý týden ve čtvrtek.  Svoz pytlů na 

tříděný odpad je jednou za 14 dní vždy v sudý týden v úterý. Popelnice a pytle 

na tříděný odpad je potřeba umístit na svozovou trasu již večer, přede dnem 

svozu, aby došlo k jejich vývozu. Firma AVE CZ je povinna svoz pytlů provést 

každé sudé úterý a může jezdit i v ranních hodinách. 



VOLBY DO POSLANECKÉ SNĚMOVNY PARLAMENTU ČR 
 

Volby do PS se uskuteční v pátek 20. října 2017 od 14.00 hodin do 22.00 

hodin a v sobotu 21. října 2017 od 8.00 hodin do 14.00 hodin v zasedací 

místnosti obecního úřadu, Mistrovice čp. 51, Nový Oldřichov. 

Právo volit do PS ČR má státní občan České republiky, který alespoň druhý den 

voleb(tj. sobota 21.10.2017) dosáhl věku nejméně 18  let.  
 

 Při volbách do Poslanecké sněmovny MÁ volič, který nebude moci volit ve volebním 

okrsku, v jehož stálém seznamu, popř. zvláštním seznamu (vedeném zastupitelským úřadem) je 

zapsán, právo žádat o vydání voličského průkazu. 

 Voliči zapsanému ve stálém seznamu (vedeném obecním úřadem), který nebude moci 

volit ve „svém“ volebním okrsku – vydá OBECNÍ ÚŘAD na jeho žádost voličský průkaz 

a poznamená tuto skutečnost do stálého seznamu a po jeho uzavření (tj. středa 

18.10.2017) do výpisu ze stálého seznamu voličů pro okrskovou volební komisi. Tento 

volič s voličským průkazem své volební právo může uplatnit v kterémkoliv volebním 

okrsku na území ČR případně ve zvláštním volebním okrsku v zahraničí. 

  

Volič  může  požádat  o  vydání  voličského průkazu pro volby do Poslanecké sněmovny 2017  

ode dne vyhlášení voleb (tj. od  středy  2.5.2017), a to:  

a) písemným podáním opatřeným ověřeným podpisem voliče, doručeným nejpozději  7 dnů  

přede dnem  voleb (tj. do 16.00 hod. pátku 13.10.2017 ) tomu,  kdo stálý seznam (tj. 

obecní úřad) nebo zvláštní seznam (tj. zastupitelský úřad) vede, nebo  

b) osobně do okamžiku uzavření stálého seznamu vedeného obecním úřadem (tj. do 16.00 

hod. středy 18.10.2017 ); v tomto případě není třeba ověřeného podpisu voliče; 

totožnost voliče – žadatele musí být pověřeným pracovníkem na místě ověřena 

Voliči bude umožněno ve volební místnosti hlasovat poté, kdy prokáže svoji totožnost a 

státní občanství ČR ( platným občanským průkazem nebo cestovním pasem ČR ) popř. 

předložením voličského průkazu. 

Neprokáže-li uvedené skutečnosti stanovenými doklady, nebude mu hlasování umožněno. 

Hlasovací lístky budou dodány voličům nejpozději tři dny přede dnem konání voleb. Ve 

dnech voleb může volič obdržet hlasovací lístky i ve volební místnosti. Po obdržení volební 

obálky vstoupí volič do prostoru určeného pro úpravu hlasovacích lístků. Zde vloží do úřední 

obálky jeden hlasovací lístek, na kterém může zakroužkováním pořadového čísla nejvýše čtyř 

kandidátů, uvedených na témže hlasovacím lístku vyznačit, kterému z kandidátů dává přednost 

( preferenční hlasy ). 

Voliči, který se před hlasováním neodebral do prostoru určeného pro úpravu   

hlasovacích lístků, okrsková volební komise hlasování neumožní. 

Volič může požádat ze závažných, zejména zdravotních důvodů obecní úřad a ve dnech  

voleb také okrskovou volební komisi o tom, aby mohl hlasovat mimo volební místnost a to 

pouze v územním obvodu volebního okrsku, pro který byla okrsková volební komise zřízena.  

V takovém případě komise vyšle k voliči dva své členy s přenosnou volební schránkou. 

Požádat lze telefonicky na tel. č. 487 767 220 

 



DUŠIČKY 
V úterý na DUŠIČKY bude otevřen kostel POVÝŠENÍ SVATÉHO KŘÍŽE  

v Mistrovicích od 18. do 19. hodin.  Můžete přijít  zapálit svíčku Vašim zemřelým a 

vzpomenout na ně tichou modlitbou. 

 

 

 

 

KULTURNÍ KALENDÁŘ V OBCI  

 
Datum Název akce Pořadatel 

6.10.2017 Tvořivé odpoledne 

- Podzimní skřítci 

 

CvaK 

7.10.2017 

 

Jazzovo-swingový večer 

 
 

ČZS Nový Oldřichov 

17.10.2017 Podvečer s komiksem  

 

Knihovna  

4.11.2017 Pouštění draků  Obec Nový Oldřichov 

 

5.11.2017 Začátek cvičení - JÓGA  

 

CVaK 

 

9.11.2017 Káva se starostkou                          

a místostarostkou 

 

Obec Nový Oldřichov 

 

 

PODVEČER S KOMIKSEM 

 
Zvu   děti  i  dospělé  v  úterý  17.10. od 16,00 hod. do  knihovny. 

PODVEČER  S KOMIKSEM 

bude  jistě zajímavý a připraveny mám  i různé hry. 
                      

 Těší se na Vás  knihovnice Irena  Pokorná 

 



 



 



 

KÁVA SE STAROSTKOU A MÍSTOSTAROSTKOU 
Další posezení u kávy se bude konat ve čtvrtek 9.11. 2017 od 17.00 h v Centru pro 

vzdělávání a kulturu. Srdečně vás zveme k neformálnímu setkání, na kterém můžeme strávit 

společné chvíle a popovídat si.  

 
 

 

POUŠTĚNÍ DRAKŮ 
V sobotu 4. listopadu budeme pouštět draky! Sraz je na hřišti ve 14.00 hodin. 

Kterýpak z nich vylétne nejvýše, který bude nejhezčí a který bude po domácku 

vyrobený? Už se na vás těšíme. 

 

Teplý čaj nebude chybět, nebudou chybět ani odměny. 

V případě deště se akce ruší.  

 

PODZIM VE CVAKU 
S přicházejícím podzimem se mnohé mění také v Centru pro vzdělávání a 

kulturu. S novým ročním obdobím bychom chtěli i zde ve CVAKu připravit 

novinky, které Vás potěší a vybídnou Vás k návštěvě. O tom, že od jara máme 

novou paní kuchařku, která výborně vaří a na velikosti porcí nešetří, už určitě 

víte. Rádi bychom v prostorách CVAKu připravili koncerty, kurzy, cvičení a 

výstavy. Určitě uvítáme i Vaše nápady - co byste si přáli, jaké kurzy a aktivity 

byste zde přivítali, jaké kapely a hudbu posloucháte, jaké pořady ve CVAKu Vám chybí. 

Doufáme, že si do CVAKu najdete čas zajít na dobrý oběd, či večeři, dokážeme pro Vás 

připravit oslavu narozenin, svatbu, raut, firemní oslavu. Prostě jsme tu pro vás.  

Miroslav Pröller a kolektiv pracovníků CVAKu 

www.centrumcvak.cz www.facebook.com/centrumcvak/ 

KLUBÍK 
Milé maminky i v letošním školním roce vás zveme s dětmi do mateřského klubíku. 

Opět se budeme scházet ve školní družině a to každou středu od 16:00 do 17:30. 

Vítáni jsou samozřejmě i ostatní členové domácnosti😊. Přijďte si pohrát, 

popovídat, vyrábět nebo prostě jen pobýt. 

 

  Těšíme se na vás 

 

        Jana Kotyzová 

 

https://publicdomainvectors.org/cs/volnych-vektoru/Vektorové-kreslení-sady-kádinky-a-šálky/22680.html


 



 

VÝZVA K OKLEŠTĚNÍ STROMOVÍ A JINÝCH POROSTŮ 
ČEZ Distribuce a.s. na základě zákona č. 458/2000 Sb. vyzývá majitele a uživatele dotčených 

pozemků k odstranění a okleštění stromoví a jiných porostů ohrožujících 

bezpečné a spolehlivé provozování zařízení distribuční soustavy společnosti ČEZ 

Distribuce, a.s. Zásah proveďte v období vegetačního klidu do 15. listopadu 

tohoto roku. Zásah proveďte tak, aby byla zachována níže uvedená nejmenší 

vzdálenost větví stromů a jiných porostů od nadzemního vedení takto: 

 

 1. u nadzemního vedení nízkého napětí nn do 1 kV ( 400/230 V) AC: 
- u stromů a jiných porostů, u kterých se předpokládá výstup osob, musí být zachována 

nejmenší vzdálenost od holých vodičů 2 m a od izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 

- u stromů a jiných porostů, u kterých se nepředpokládá výstup osob, musí být zachována 

nejmenší vzdálenost větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 1,5 m 

 

2. u nadzemního vedení vysokého napětí vn nad 1 kV do 35 kV AC včetně: 

- u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

větví od holých vodičů 3,5m, od izolovaného vedení 2,5m, od kabelového vedení 1,5m 

- u stromů a jiných porostů, na které nelze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 1,6m 

 

3. u nadzemního vedení velmi vysokého napětí vn nad 35 kV AC včetně: 

- u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 4,5 m 

 - u stromů a jiných porostů, na které lze vylézt, musí být zachována nejmenší vzdálenost 

větví od holých vodičů a izolovaného a kabelového vedení 3 m 

 

V ochranném pásmu nadzemního vedení je zakázáno nechávat růst porosty nad výšku 3m. 
 

Při práci je nutno dodržet bezpečné vzdálenosti osob od vodičů pod napětím uvedené v ČSN 

EN 50110-1 a na internetových stánkách www.cezdistribuce.cz. K vodičům se nesmí přiblížit 

pod bezpečnou vzdálenost ani nástroje ani ořezané větve dřevin při pádu. Zásah nesmíte 

provádět v případě, že se větve stromů a jiných porostů před zásahem dotýkají vedení nebo 

hrozí při pádu ořezané větve stromů a jiných porostů dotek s vedením. Zásah, při kterém by 

mohla být ohrožena bezpečnost a funkčnost zařízení distribuční soustavy, můžete provést 

pouze se souhlasem společnosti ČEZ Distribuční služby, s.r.o. 

Pokud ve shora uvedené lhůtě neprovedete zásah, vstoupí společnost ČEZ Distribuční 

služby, s.r.o., na dotčené pozemky a provede zásah s tím, že vzniklý klest a zbytky 

po těžbě budou zlikvidovány a vytěžená dřevní hmota uložena v celých délkách do 

jednotlivých hromad na okraji ochranného pásma nebo ve vzdálenosti 10 m od osy 

vedení na dotčeném pozemku, mimo komunikace, budov, plotů apod. 

 

V zákonem vymezených případech je nutné před plánovaným kácením dřevin splnit 

oznamovací povinnost popř. si vyžádat povolení dle zákona č. 114/1992 Sb., v platném znění. 

Děkujeme za spolupráci 

 

ČEZ Distribuce 

http://www.cezdistribuce.cz/


 
Doporučení OÚ: pokud se Váš dům nenachází v seznamu čp./če. 

doporučujeme zkontrolovat, zda tam jsou sousední domy. Evidence 

ČEZ není vždy aktuální a je možno, že Váš dům není v seznamu 

zahrnut. Doporučujeme se obrátit s dotazem přímo na ČEZ.  

 



 

 

 

V měsíci říjnu významná jubilea slaví: 
 

Václav Kühn                     75 let 

Ladislava Paterová           75 let 

Ilona Píchová                   70 let 

 

Srdečně blahopřejeme 

 

 

 

 

Kontaktní údaje obecního úřadu 

telefon:  487 767 220                                mobil -  starostka obce:    724 181 525 

       mobil - místostarostka obce:  732 150 650 

      mobil – účetní obce:   730 145 208 

www stránky: www.obecnovyoldrichov.cz               e-mail: uradoldrichov@seznam.cz  

ID datové schránky: kgfaudp                                                                          
úřední hodiny úřadu: PO a ST  08,00 hod. - 11,30 hod. a 12,30 hod. – 17,00 hod. 

bankovní spojení: 0903288359/0800 ČS, a.s. Česká Lípa 

 

S pozdravem                                                                  Marcela Novotná 

                                                                                    starostka obce 
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